

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3627期

市乡村振兴示范带和人居环境改善观摩团到我县观摩



中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年6月
星期一
庚子年五月初二

22

全县卫生健康大会召开

许红兵王代强出席会议并讲话

6月19日上午,全县卫生健康大会召开。会议主要任务是深入贯彻习近平总书记关于疫情防控和卫生健康工作的重要论述,全面落实省、市卫生健康大会精神,更加坚定地践行以人民为中心的发展思想,以疫情防控这次历史性大考为契机,认真总结经验教训,加快补齐公共卫生短板,把抗击疫情所凝聚起的强大正能量,转化为深入推进健康宝丰建设的持久动力,为建设“四强县”、迈入全国“百强”奠定坚实健康基础。

县委书记许红兵,县委副书记、代县长王代强出席会议并讲话。王代强主持会议。

许红兵指出,近年来,县委、县政府以人民健康为中心,围绕解决人民群众看病就医和健康问题,实施了一系列改革举措,全县卫生健康服务体系日趋完善、深化改革蹄疾步稳、财政投入不断加大、保障水平显著提升,健康保护取得了显著成效。面对本次抗击疫情的考验,县委、县政府迅速处置应对,确保了全县人民群众生命健康安全。在疫情防控艰难时刻,全县卫生健康战线医护人员恪尽职守、挺身而出,用血肉之躯护佑人民安康。在此,他代表县四大班子向参与疫情防控的各级各单位和长期奋战在卫生与健康战线的广大干部职工和医务工作者致以崇高的敬意和衷心的感谢!

许红兵强调,要准确把握形势,增强加快卫生与健康事业发展的责任感和紧迫感。卫生与健康工作事关脱贫大计、事关民生福祉、事关长远发展。全县各级各部门要坚持新时代卫生健

康工作方针,着力固根基、补短板、扬优势,全方位解决健康影响因素,全周期维护生命健康,全领域防控重大疾病,全面提升人民群众健康水平。

许红兵指出,抓实重点工作,努力为群众提供更好的健康服务。要深入实施健康扶贫,重点保障农村贫困人口享有基本医疗卫生服务,切实改善乡镇卫生院、村卫生室硬件和软件条件,加强乡村全科医生培养,提高基层医疗卫生服务能力;要全面提

高群众健康水平,加大健康教育力度,全面普及卫生健康常识、疾病预防知识,加强公共卫生应急教育,奏响人民健康的大合唱;要加快推动健康养成,大力实施健康知识普及行动,倡导文明健康、绿色环保的生活方式,坚决摒弃食用野生动物的陋习,把疫情期间推广的良好公共卫生习惯

长期坚持下去;要持续营造健康环境,不断提升城乡环境质量,构筑健康宝丰的新生态。要优化卫生公共服务,着力提升医疗服务水平和中医药服务水平,着力发展健康产业,更好满足人民群众多层次、多元化、个性化的健康需求。要完善医疗保障体系,完善监测预警网络,提升应急管理能力,健全重大疫情救治体系,形成城乡融合、上下贯通的应急救治服务网络。

许红兵强调,加强党的领导,凝聚加快卫生与健康事业发展的强大合力。要强化高位推动,把卫生与健康事业纳入经济发展的总体规划;要加大卫生健康事业投入,在财力分配上优先投入,在人力保障上优先满足,在人事调配上优先保障;(下转第二版)



6月19日下午,市人大常委会主任李萍、副市长张庆一带同全市乡村振兴示范带和人居环境改善观摩团,到我县石桥镇邢庄村、肖旗乡韩店村实地观摩。县委书记许红兵,县领导马培翼、马胜昔、王红旗等陪同观摩。

在酒香四溢的石桥镇邢庄村,观摩团成员白酒、尝米醋,参观醒知亭、故园、知家,欣赏民房外墙上一幅幅美丽画卷,听取相关情况介绍。大家一路观摩、一路夸赞,并不时用手机拍摄乡村美景。邢庄村结合特有的酒文化底蕴,发展乡村旅游,使人居环境明显改观,白酒小镇初具规模,产业发展蒸蒸日上。“醉美邢庄”已成为一张靓丽名片。

观摩团来到肖旗乡韩店村,只闻音色明亮的唢呐声声入耳。在韩店村唢呐广场,观摩团成员饶有兴趣地欣赏了唢呐演奏。随后,观摩团成员来到韩店唢呐省级非物质文化遗产代表性传承人褚金德家里,了解了唢呐演奏传承相关情况,并为褚金德等人精湛的唢呐表演技艺鼓掌叫好。韩店唢呐兴起于清乾隆初年,历史悠久,文化氛围浓厚。该村按照“通、净、绿、亮、文”的总体要求,党员干群共同参与,因地制宜提升村容村貌,人居环境不断改善,产业发展有声有色,休闲农业生机勃勃。

近年来,我县认真践行习近平生态文明思想,立足全县经济社会发展现状,编制乡村规划,发掘乡村元素,注重人文特色,突出乡村风貌,抓产业、重奖惩,以“清垃圾、清塘沟、清禽畜粪便,改水、改厕、改陋习,增绿、增亮、增文化”为重点,大力实施“百村示范、整县推进”行动,打造了一批各具特色的美丽乡村,形成了“一村一韵”的乡村振兴新格局。

(朱亚旭/文 李得胜/图)

张国伟到玉带河开展巡河工作

6月19日下午,县委常委、纪委书记、监委主任、县级河长张国伟到玉带河开展巡河工作。

张国伟一行通过实地查看玉带河城区段,听取相关人员汇报,详细了解河道垃圾清理、岸线整治等方面治理情况。

张国伟要求,各有关责任单位要统一思想,高度重视治水工作,持续打好治水攻坚战;要进一步有效落实河长制,压实河长责任,持续推进河道整治工作,更好地满足人民群众日益增长的优美生态环境需要;要立足河道排涝、泄洪的实际功能,因地制宜,制定科学合理、切实可行的河道整治方案;要狠抓河面保洁、改善水质等工作,加强协调、指导和监督,齐心协力,形成强大合力,力争把玉带河打造成为县城一道亮丽的风景线。

(李昊原)

编辑 张跃红 校对 王晓光

第七次全国人口普查平顶山市综合试点暨宣传活动启动仪式在我县举行

6月19日上午,全市第七次全国人口普查综合试点暨宣传活动启动仪式在我县中强御金湾小区大门前举行。

市委宣传部副部长、市文改办主任左玉昆,市第七次全国人口普查领导小组副组长、市政府办副主任张新旭,市第七次全国人口普查领导小组副组长、市统计局局长庞永波,县第七次全国人口普查领导小组副组长、常务副县长李捍卫,县重点项目工作领导小组副组长亢鹏举等出席活动。

左玉昆在讲话中说,全市综合试点工作及宣传活动的启动,标志着平顶山市第七次全国人口普查准备工作进入了关键阶段。各县(市、区)和各有关部门要严格按照人口普查工作相关要求,进一步增强政治意识、大局意识、责任意识,主动作为,密切配合,切实做好人口普

查宣传工作。通过正确引导和广泛宣传,形成人口普查工作人人知晓、人人理解、人人支持、人人配合、人人参与的良好局面。

李捍卫代表我县致辞说,宝丰作为全市人口普查综合试点,使命光荣,责任重大,将进一步加强领导,精心组织,全力以赴做好综合试点工作,圆满完成试点任务,同时,我县将以此次综合试点为契机,进一步提高对统计工作的认识,进一步提升统计工作质量,不断推动我县统计工作再上新台阶。

据了解,第七次全国人口普查的时间点是2020年11月1日零时。普查综合试点,是正式普查登记前的一项重要准备工作,是对普查实施方案、工作流程等的检验和测试。

(肖艳超)